
Бранко Ружић: Нисам спреман да се "самореконструишем" зато што је то неко одлучио
четвртак, 24 јул 2014 18:08

БЕОГРАД - Председник Извршног одбора Социјалистичке партије Србије Бранко Ружић
оцекује да садашњи лидер странке Ивица Дачић у децембру, без противкандидата, буде
акламацијом реизабран на ту функцију, јер, како је истакао, јединство странке није
угрожено, без обзира на покушаје да се у њој индукују несугласице.

  

  

"Неко ће рећи да није демократски да немате противкандидата, а ја ћу рећи да је СПС
прва и једина у Србији имала четири кандидата за председника на конгресу 2006.
године, 2003. је имала два кандидата за председника ГО, када је председник ГО вршио
функцију председника странке. Након тих испита, које је председник Дачић положио,
није ни зрело, ни мудро, ни политички рационално да очекујемо да неко сада изађе и
буде противкандидат унапред познатом победнику", рекао је Ружић у интервјуу Танјугу.

  

Он очекује да у склопу предстојећих припрема за Конгрес буде одлучено да делегати
потпредседнике странке бирају тајним гласањем.

  

Ружић је, такође, поборник увођења непосредних избора за највише функционере
странке, иако, како признаје, то у овом тренутку није реално, али би могло да буде
примењено у наредном изборном циклусу у странци.

  

Према његовим речима, такав начин избора највиших функционера странке био би
велики демократски искорак у политичком животу Србије.

  

"Уверен сам да би у том изборном процесу учествовало више стотина хиљада грађана
Србије левичарске провинијенције, односно сви они који симпатишу наш политички
дискурс, и на тај начин бисмо, примењујући модел који је, на пример, грчки Пасок
примењивао, оснажили социјалдемократску идеју у Србији", објаснио је Ружић.
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Упитан да ли је он опозиција унутар СПС-а, како су протеклих месеци тврдили неки
медији, Ружић је истакао да су опозиција социјалистима управо они који пласирају такве
тезе.

  

Он је признао да има "специфичан политички сензибилитет", јер се труди да има свој
став утемељен на истини и чињеницама и да се не либи да га саопшти, али тиме, како је
истакао, не чини никакву штету својој странци или грађанима.

  

"Нисам спреман да се 'самореконструишем' зато што је то неко одлучио", поручио је
Ружић.

  

"Ја сам увек био тимски играч. Никада нисам оно што донесемо као одлуку урушавао,
нити ишао против одлуке коју је странка донела, нити ћу то икад чинити, али ћу свакако
увек јавно рећи шта мислим за разлику од неких који се крију из такозваних 'извора у
врху СПС-а'", рекао је Ружић.

  

Како је истакао, између њега и лидера СПС Ивице Дачића не постоје размимоилажења,
а онима који то прижељкују поручује да им жеља неће бити услишена.

  

Медијске написе о томе да је он један од могућих противкандидата Дачићу на
предстојећем конгресу Ружић тумачи управо као покушај индуковања нејединства у
СПС.

  

"Ја сам дете ове партије и године сам посветио функционисању СПС-а. Веома добро
знам колико је значајно бити креативан, а не рушилачки настројен и веома добро знам да
проценим када, ко и на који начин жели да индукује нечије пориве или амбиције, биле
оне здраве или не, како би постигао свој политички циљ, а тај политички циљ није
комплементаран интересима СПС. Они који су покушавали да направе поделу у СПС
наставиће то да чине, али поручујем им да у томе неће успети", истакао је Ружић.

  

Он је објаснио да у СПС, као и у другим странкама, постоје различита промишљања
друштвених тема и феномена, али да то никако не значи да међу социјалистима постоји
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нејединство, јер и Дачић и чланови руководства веома добро умеју да измере и
анализирају шта је интерес СПС.

  

"Није тешко индуковати оне појединце који не виде од дрвећа шуму, који не виде од
својих амбиција шири оквир у коме СПС мора да делује. То је нешто што је природно у
политици, јер је самољубље, хиперболисани значај одређених појединаца присутан у
свим политичким организацијама. То је, нажалост, нешто што је нормално, али на срећу у
СПС никада није пролазило, па неће ни сада", рекао је Ружић.

  

(Танјуг)
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